Mabnpatika It taén - Evotnta 10

AAyeBpa

Acknon 1: SUPMANPWOTE TOV TIivaKa TTou aKOAOUBEL Pe TIG aAyEPBPLKEG IPOTATELS I} TNV

Tieplypodr) Toug

O Bdoog £xel kamola nAikia

Badoupe éva oUuuBoAo TTou BEAouUE yia
va oupPoAicoupe TV nAikia Tou Bdoou.

.X. HAIKia Tou Bdoou = B

O Kupidkog €ival 2 xpovia peyaAutepog ato Tov Baoo

O KwoTag gival 2 xpdvia PIkpdTePOog atrd Tov Bdoo

O matépag Tou Baoou cival 10 xpovia peyaAlutepog ato
TO ITTAACIO TNG NAIKIAG TOU YIOU TOU

H B¢ia Tou Bdoou £xel TpimTAdoia nAikia atré 1o Baoco

B-14

2B+5

Aoknon 2: Xpnotpornotnote Ti¢ mAnpodopieg tou mivaka and tnv Acknon 1 kat Bpeite Tig
NAKIEG TWV atOpwy av EEpoupe OTL 0 Baoog ivat 11 xpovwv.

KUPLAKOG : c.eveeeeereetetietretiettereerereereerenens KWOTOG & ettt

Acknon 3: payte otV 1o amAn Toug popdr TG akOAouBeg alyeBPLKEG MPOTATELS

X+X+X+X+X
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1+20+3+ 4y +5 +64




Acknon 4: SUUMANPWOTE TOUG MIVAKEG KoL TteEplypAPTe AEKTLKA TOV Kavova KaBe potifou
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Aoknon 5: MapotnproTe Ta Lo KATW HoTifa pe oxnuata.

1° oxnua

A) Nbéooug kUPBoug Ba xpelaotouy yla va GTlaxTel To 50 oxNua;

B) Ndooug xpetalopaote yia to 1000 oxnua;

2° oxAua

3° oxfpna

I Fpaye pe Adyla ) cUPBOAA TOV Kavova TOU TILo TAVW HoTiBou.

Acknon 6: AUOTE TIG ELOWOELG

7X+15=50

100=11K-6K

A-8=8X6

Y +9W =60

Acknon 7: XpnoLUOTOLELOTE TOUG apLOUOUC Tou Sivovtal Kol CUMMANPWOTE TLG LOOTNTEC

12, 14, 16, 18, 20, 22 =

5, 15, 40, 150, 210 -




